

華宏人



江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2011年1月1日 第1期 总第66期 注意保存



新年献词

金虎踏雪归，玉兔迎春到。当新年钟声敲响的时刻，我们怀着依依惜别的心情，与极不寻常的2010年告别，昂首阔步踏上2011年的新征程。值此辞旧迎新之际，我代表华宏村党委、村委和华宏集团董事会，向一贯关心和支持华宏发展的各级领导、各界朋友、全村人民、企业员工致以诚挚的新年祝福，衷心祝愿大家在新的年里身体健康、合家幸福、事业兴旺、万事如意！

刚刚过去的一年，是“十一五”的收官之年，也是华宏集团创业发展史上的一个重要节点，这个节点承上启下，一头连结着华宏在新平台上提前创百亿的全部实践，一头又连结着未来5年的发展愿景。

回顾过去的一年，华宏人在中共江阴市委、市政府和周庄镇党委政府的正确领导下，紧紧围绕“开创新局面、谱写新篇章、决胜‘十一五’、提前创百亿”的宏伟目标，凝心聚力，抢抓机遇，万众一心，攻坚克难，用执著的信念和勤劳的双手，取得了提前创百亿的好成绩，在华宏的发展史上留下了浓墨重彩的一页。

过去的一年，我们以科学发展观为指导，以改革创新为强大动力，围绕产业转型升级和经济增长方式转变开展各项工作，取得了令人欣慰的业绩。不但经济发展保持稳健强劲态势，而且各项工作成果更为突出。华宏化纤通过技改扩能实现产能效益双丰收，为提前实现百亿挑起了大梁。华宏科技创新型企业建设取得新业

绩，接连推出一批拥有自主知识产权的拳头产品，进一步巩固了在行业中的排头兵地位。华宏铜业7000吨合金铜管移建项目顺利推进，各项工作进度达到预期目标。华宏集团投资的X-RFID项目已批准为江苏省科技成果转化项目，产品已成功走向市场。华宏集团国家级博士后科研工作站申报成功，为企业未来发展提供了更加宽广的人才平台。

为了打造百年企业，我们大力开展资源节约型、环境友好型和学习型企业的建设，不断加强企业党的建设，不断推进各项民生工程的实施，统筹城乡发展，加快新农村建设，不断将幸福华宏的壮丽蓝图变为现实，谱写了幸福华宏、和谐华宏的动人篇章。

展望即将开启的“十二五”新征程，我们豪情满怀、信心倍增。未来五年，我们要打造1个百亿企业，实现2家上市公司，力争销售收入达到300亿。站在新的历史起点，我们要保持改革的勇气 and 创新的锐气，把发展作为第一要务，人才作为第一资源，创新作为第一动力，继续发扬华宏人自设目标、自加压力、自我超越的传统，脚踏实地，真抓实干，奋发有为，勇攀高峰，以发展创新型经济为突破口，实现在历史拐点上的创新超越。

目标指引方向，信心凝聚力量。让我们同心同德、步调一致迈上新的征程，去迎接新挑战，夺取新胜利！

华宏村党委书记
华宏集团董事长
二〇一一年元旦

本报讯 2010年12月7日下午，无锡市委常委、统战部长周敏炜来华宏作科技创新、对接530项目和新生代企业家传承与发展专题调研。华宏村党委书记、华宏集团董事长胡士勇在华宏大厦门向周部长作了工作汇报。

胡士勇重点介绍了华宏的创业成长史、华宏“十一五”期间创新转型发展取得的主要成果，以及在开展新农村过程中如何统筹发展、改善民生的做法，华宏集团与530项目的对接成果。胡士勇还介绍了华宏“十二五”规划的三大目标和实现目标的五大举措，并表示要外学华西，内学三房巷，继续把发展作为第一要务，讲科学、强管理、重规范，全力推进经济社会又好又快发展，为打造百年企业夯实基础。

周部长充分肯定了华宏创业发展取得的丰硕成果。他指出，历经20多年的创业发展，第一代创业将华宏引上了幸福之路，今后发展的重任将落在新一代企业家身上，华宏集团在企业传承与发展方面的举措给人以启发。特别是企业的资本与高科技人才、项目的成功对接，不仅较好地解决了530项目的资金问题，而且通过参与管理为项目提供了管理经验、市场开拓等方面的支撑，加快了科技成果的转化和高新技术产业化的步伐，这对助推530项目成长很有意义。

汇报会结束后，周敏炜部长一行还在胡士勇董事长、胡品贤副总经理的陪同下考察了华宏化纤、华宏科技两家企业。无锡市委统战部副部长、工商联党组书记周朝平、无锡市工商联副主席陆晓、江阴市委统战部副部长方政、周庄镇党委书记吴国忠、统战委员王旭东等领导陪同调研。



无锡市委常委周敏炜来华宏调研

垒高创新平台 加快转型发展

华宏集团国家级博士后工作站揭牌



本报讯 2010年11月28日，华宏集团国家级博士后科研工作站揭牌仪式在华宏大厦门隆重举行。华宏集团国家级博士后工作站的成立，标志着企业科技创新工作又迈上了一个新台阶，它将成为华宏集团产业转型升级和打造百年企业集团的一个新的里程碑。

华宏集团自2009年2月15日设立省级博士后科研工作站以来，与南航博士后流动站联合培养博士后，为企业开展产品研发与技术创新提供人才和智力支撑，创新型企业建设取得了丰硕成果。2010年3月，华宏集团向国家人力资源和社会保障部递交材料，申请成立国家级博士后科研工作站，并从上千家申报单位中脱颖而出，在同年8月获得批准。

华宏集团董事长胡士勇在揭牌仪式上指出，国家级博士后工作站的成立，是华宏集团落实科学发展观、加快产业优化提升和转型发展的重要标志，这对企业来说既是机遇也是挑战，华宏集团将以此为契机，认真做好三项工作，努力使科技成为企业发展的强大引擎。一要加强组织领导，形成健全的博士后工作站管理服务体制。二要强化内涵建设，提升博士后工作站的运行质量。三要强化“产学研”结合，切实推进博士后科研成果的转化。胡士勇强调，筑巢引凤，人才发力，华宏集团将抓住这一机遇，以自主创新推进产业结构的调整和优化提升，实现经济增长方式的转变，为打造百年企业夯实根基。

周庄镇党委书记吴国忠在讲话中充分肯定了华宏集团对周庄乃至江阴经济社会发展所作的贡献。吴书记指出，秉承“拼搏、求实、创新、敬业”的华宏精神，坚持“科技兴企、人才强企”的发展战略，使华宏集团成为周庄镇和江阴市的重要行业龙头和大型支柱企业。希望华宏集团以国家级博士后工作站建立为契机，积极挖掘高层次人才的聪明才智，不断提升公司产品的技术含量，延伸产业链条，向专业化、多元化、规模化方向发展，为地方经济社会发展作出新的更大贡献。

江阴市人力资源和社会保障局局长季相云在揭牌仪式上作了热情洋溢的讲话。他指出，华宏集团在经济快速发展中紧紧抓住人才队伍建设这条主线，不断垒高创新平台，积极拓展产学研合作途径，走出了一条创新发展的成功之路，为全市经济社会发展作出了贡献。这次国家级博士后工作站一次性申报成功，证明了华宏的不凡实力，可喜可贺。季局长希望华宏集团以此为契机，将创新平台的科技效应进一步放大，以自主创新推动产业升级，提升核心竞争力，继续当好经济又好又快发展排头兵企业。

在喜庆的礼炮声中，季相云局长与吴国忠书记共同为华宏集团国家级博士后科研工作站揭牌。揭牌仪式由华宏集团副总经理胡品贤主持。